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Про підготовку пропозицій щодо 
ydocKontL іеппя проекту регуляторного акта

Державна регуляторна служба України роплинула лисі Посіпш ої комісії 
Хмельницької міської ради з питань соціально-економічного р о ш и ік \,  
іпвесі иційної політики іа череіуляції без номеру іа дати (далі - Лист) щодо 
проекту рішення Хмельницької міської ради «Про розміщення об 'гк іів  сфери 
відпочинку і розваг та тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності у парках та скверах м. Хмельницького», а також документи, що надані 
до нього, і а повідомляє.

Згідно ії вимогами етап і 34 Закоп\ України «Про saca/іи державної 
реїулягарної політики у сфері господарської діяльності» (далі * Закон) до 
уповноваженої о органу, разом і проектом регуляторного акта та підписаним 
аналізом регуляторного впливу, подасться експертний висновок відповідальної 
комісії про відповідність цього проекту вимогам статей 4 та 8 цього Закону.

В свою чергу, постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 
№ 63 4  «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів 
регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» 
встановлено, що пропозиції щодо удосконалення проекту реї уля гарного акта 
готуюіься Службою на підсіаві підготовлених відповідно до вимої, визначених 
Законом, експертного ішспошсу відповідальної комісії щодо регуляторного впливу 
проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу (у разі його 
ПІД! оговки).
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Проте, в пакеті документів, наданих до проекту рішення Листом Постійної 
комісії Хмельницької міської ради з питань соціально-економічного розвитку, 
інвестиційної політики іа дереіуляції, відсутній вищезазначений експертний 
висновок відповідальної комісії про відповідність цього проекту вимогам етаїсй 4 
та 8 цього Закону.

Таким чином, керуючись постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення 
проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевою 
самоврядування», Державна регуляїорпа служба України повідомляє про відмову 
в підготовці пропозицій щодо удосконалення проект) рішення Хмельницької 
міської ради «Про розміщення об'єктів сфери відпочинку і розваг та тимчасових 
споруд для провадження підприємницької діяльності у парках та скверах 
м .  Хмельницького», у зв’язку з недотриманням розробником ЦЬОГО проект)' ви мої 
частини чругої е тап і 34 Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності».

Одночасно зазначаємо, що аналіз регуляторного впливу до проекі) 
регуляторного акта мас відповідати вимогам Методики проведення аналіз) вплив) 
регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України віч 
11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу іа 
відстеження резульїативноеті рсіуляторного акта» зі змінами, внесеними 
ностановок) Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151.

У разі повторного подання проекту рішення Хмельницької міської ради 
«Про розміщення об'єктів сфери відпочинку і розваг та тимчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльності у парках та скверах м. Хмельницького», 
іа документів до нього у повному обсязі, як передбачено вищезазначеною статтею 
Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності», Державна регуляторна служба України проведе аналіз 
поданих документів на відповідність їх вимогам етап і  4 цього Закону та надасть 
пропозицій щодо удосконалення відповідного проекту регуляторного акта (у разі 
їх наявності).

І5.о. Голови Державної
реї улиторної служби Україні!
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